
Протокол № 3 

засідання   комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю  

та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної  

та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району   

                                                                                                                                                                             

26.06.2020 р.                                                                                     каб. 304, 10.00 

                                    

Всього членів комітету – 13 чоловік                                                                     

Присутні:                                                                    

Голова комітету, заступник голови ради -         

Красножон Ю.Л. 

Заступник голови комітету  - Сокол В.П. 

Секретар комітету - Череднікова С.М. 

Члени комітету:   

 Гринькова О.В. 

 Олійник Г.О. 

 Косяк В. 

 Бунєва Т.П. 

 Трошина Н.Л. 

 Калюжна Н.М.     

 Лопатнюк О.М. 

  Відсутні: 

 Горб Н.П.      

 Манько Р.В. 

                                                          Водзянський М.В.       

                                                                       

Запрошені: провідний спеціаліст з питань захисту прав споживачів відділу 

розвитку підприємництва Гажа К.С. 

 

ЧЕРГА ДЕННА 
 

1. Проведення аналізу стану доступності аптечних закладів району 

(наявність елементів доступності: спорудження пандусів з перилами, 

встановлення кнопок виклику персоналу, позначення їх інформаційними 

табличками з логотипом «особа з інвалідністю на колясці», означення 

тактильних ліній на сходинках та ін.) (доповідач Череднікова С.М.) 

2. Проведення аналізу стану доступності об’єктів торгівлі в районі 

(наявність елементів доступності: спорудження пандусів з перилами, 

встановлення кнопок виклику персоналу, позначення їх інформаційними 

табличками з логотипом «особа з інвалідністю на колясці», означення 

тактильних ліній на сходинках та ін.) (доповідач Гажа К.С.) 

3.  Виконання у І півріччі Плану роботи комітету із забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 

Довгинцівського району на 2020 рік. 
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Вступне слово: заступник голови Довгинцівської районної в місті ради - 

голова комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної  інфраструктури району Красножон Ю.Л., який проінформував 

присутніх щодо організації роботи комітету в умовах карантину, 

запровадженому з метою запобігання  поширенню на території України гострої 

распіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

 
 

Інформували: 
 

1. Череднікова С.М. - начальник відділу обслуговування осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці управління праці та соціального захисту 

населення. 

На території району розміщено 35 аптек, проведено моніторинг 

доступності  30 аптек.   

Не обладнані елементами  зручностей, крім перил: аптека № 9 КП 

«Фармація» (вул. Башкірська, 1а) ; Аптека № 3 ТОВ «Гален» (вул. Магі-

стральна, 10/18, та аптека ТОВ «Гален» (вул. Соборності, 86); аптека № 1 ФОП 

Брадул І.П. (вул. Соборності, 87). 

В аптеці № 3 «Бажаємо здоров’я» ТОВ «Бердянська фармацевтична компанія» 

(вул. Соборності, 94) встановлено підйомник, але він не працює 

За результатом перевірки відновили роботу кнопок виклику та 

встановили знак «Особа з інвалідністю» : Аптека № 108 ТОВ РАМ «Руан» 

(вул. Магістральна, 10А), аптека № 9 ПП «Метсервіс» (вул. Магістральна, 12); 

аптека № 46 ТОВ МК «Іріс» (вул. Серафімовича, 93). 

Мають пандуси, які не відповідають будівельним нормам: аптека № 62 

ТОВ «МК Іріс» (вул. Магістральна, 12), аптека «Сімейна-2»  ТОВ «Фармсер-

віс» (вул. Водоп’янова, 4). 

Керівникам закладів рекомендовано забезпечити виконання чинного 

законодавства та раз’яснено вимоги державних будівельних норм до будівель і 

споруд (інформація щодо результату моніторингу додається). 

 

2. Гажа К.С. - провідний спеціаліст з питань захисту прав споживачів 

відділу розвитку підприємництва Гажа К.С. 

На постійному контролі в районі перебуває обладнання елементами 

доступності закладів торгівлі. На сьогоднішній день в кожному мікрорайоні є 

магазини ТОВ «АТБ-Маркет» та ТОВ «Варус», які обладнані пандусами, 

поручнями, роздвижними дверями, мають місця для паркування 

автотранспорту і є доступними для осіб з інвалідністю. 

З 24 обстежених спільно з відділом розвитку підприємництва об’єктів  

торгівлі - 16 мають пандус з перилами, обладнані кнопками виклику 

персоналу, позначені інформаційними табличками з логотипом «особа з 

інвалідністю на колясці». Іншим рекомендовано розглянути можливість 

облаштування пандусів для осіб з інвалідністю.  
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П’яти суб’єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері 

ресторанного господарства надано рекомендації щодо запровадження меню 

для осіб з вадами зору шрифтом Брайля: 

- кафе «Орбіта», вул. Магістральна, 17а, ФО-П Довженко Н.В.; 

- кафе «Дарина», вул. Водоп’янова, 13, ФО-П Абрамов Д.В.; 

- кафе «Соллі», вул. Героїв АТО, 87б, ФО-П Мунтян К.Ф.; 

- кафе «Шторм», вул. Магістральна, 12, ФО-П Ментій Т.М.; 

- ресторан «Дружба» ТОВ «Сіті КР», вул. Телевізійна, 12. 

У ході моніторингових заходів постійно проводиться адресно- 

роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання району щодо створення 

умов доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

до об’єктів бізнесу. 

Продовжується розповсюдження листівки-рекомендації щодо за- 

безпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів бізнесової інфраструктури району під час проведення 

нарад з керівниками ринків, супермаркетів, освітніх семінарів для суб’єктів 

господарювання району. Так, за звітний період розповсюджено 58 листівок. 

 

3. Сокол В.П. – начальник управління праці та соціального захисту 

населення, заступник голови комітету.  

 Протягом 6 місяців  2020 року комітетом із забезпечення доступності 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району відповідно до 

Плану роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та 

інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури Довгинцівського району на 2020 рік проводилась 

робота, спрямована на забезпечення доступності громадян з обмеженими 

фізичними можливостями до соціальної сфери району: аптек, об’єктів бізнесу, 

житлових будинків, в яких мешкають особи з інвалідністю, що пересуваються 

на інвалідних візках.  

У ході моніторингових заходів структурними підрозділами виконкому 

районної в місті постійно проводиться адресно-роз’яснювальна робота з 

керівниками організацій, установ, закладів та суб’єктами господарювання 

району щодо створення умов доступності осіб з інвалідністю та інших мало- 

мобільних груп населення до будівель, в яких вони розміщені.  

При узгодженні заяв на оренду приміщень комунальної власності міста 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з суб’єктами 

господарювання, які мають намір взяти в оренду або вже орендують 

приміщення комунальної власності міста, щодо необхідності облаштування 

цих приміщень елементами доступності з обов’язковим дотриманням 

державних стандартів.  

За І півріччя до виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

надійшло 96 заяв від суб’єктів господарювання на узгодження оренди об’єктів 

комунальної власності міста, у звітному періоді надано 40 рекомендацій. 
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У ході обстежень об’єктів соціальної інфраструктури (лікувально-

профілактичні заклади району, філії банківських установ та ін.), об’єктів 

оренди комунальної власності міста та об’єктів післяприватизаційного 

контролю, звертається увага на дотримання суб’єктами господарювання 

державних стандартів під час облаштування об’єктів елементами доступності. 

У разі виявлення несправності або відсутності зручностей для маломобільних 

груп населення надаються рекомендації щодо усунення виявлених недоліків. 

 Уході обстежень лікувально-профілактичних закладів району та філій 

банківських установ розташованих на території Довгинцівського району було 

встановлено, що вищезазначені об’єкти облаштовані елементами доступності 

для маломобільних груп населення.  

 

 В обговоренні приймали участь: 

           Голова комітету Красножон Ю.Л., заступник голови комітету Со-        

кол В.П., члени комітету: Косяк В.І., Череднікова С.М., Олійник Г.О., Троши-

на Н.Л., Калюжна Н.М., Бунєва Т.П., Лопатнюк О.М., Гринькова О.В. 
 

Вирішили: 

1. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

(Сокол В.П., Гринькова О.В., Горб Н.П., Трошина Н.Л., Лопатнюк О.М.,   

Косяк В.І., Бунєва Т.П., Калюжна Н.М.):  

- за напрямком роботи постійно проводити моніторинг щодо доступності 

об’єктів соціальної інфраструктури для маломобільних верств населення;  

          -  проводити роботу з  суб’єктами господарювання щодо необхідності 

облаштування елементами доступності вже існуючих об’єктів громадського 

призначення з обов’язковим дотримання державних стандартів. 

 


